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Wszyscy wykonawey bioracy udzial w post¢epowaniu

Dotyczy postgpowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na wybor
wykonawcy zadania pn. ,Zakup ciagnika wraz z osprze¢tem do biezacego utrzymania
terenow zielonych wokét zalewu ,,Czapielowka” w Czarnej Bialostockiej”

Wyjasnienia do tresci SIWZ - odpowiedzi na zapytania

Burmistrz Czarnej Bialostockiej dziatajac na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia
2004r. Prawo zaméwien publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 , z 2020 r. poz. 288,

poz.1086) jako Zamawiajacy wyjasnia tre§¢ SIWZ udzielajgc odpowiedzi na ponizsze pytania
Wykonawcy:

Pytanie 1

Czy Zamawiajacy dopuszcza ciaggnik o dopuszczalnej masie catkowitej wynoszacej 6 500 keg.
Wigksza warto$¢ dopuszczalnej masy catkowitej jest zaleta kazdego ciagnika rolniczego,
poniewaz w razie potrzeby bedzie mégt wspdlpracowaé z wiekszymi/cigzszymi maszynami.
Wieksza dopuszczalna masa catkowita = wigksza masywnosé/wytrzymatosé konstrukcji
ciggnika rolniczego.

Odpowiedz 1

Zamawiajgcy informuje, ze dopuszczalna masa calkowita ciggnika okreslona w SIWZ to nie
mniej niz 3 200 kg i nie wigcej niz 5 000 kg i wyjasnia , ze dotyczy tylko ciagnika bez masy
osprzetu bedacego przedmiotem zamdwienia.

Pytanie 2
W opisie przedmiotu zamowienia, okreliliScie Paristwo maksymalng wage ciagnika, na
poziomie min. 3.200 kg, czy dopuszczacie Paristwo ciggnik o minimalnej wadze 2.795 kg?
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Odpowiedz 2
Zamawiajacy w powyzszym zakresie nie dokonuje zadnej zmiany tresci SIWZ.

Pytanie 3

W opisie przedmiotu zamoéwienia, okresliliscie Panistwo, WOM tylni o zakresie pracy
540/1000 obr./min, czy warunkowo dopuszczacie Pafistwo ciagnik o zakresie pracy 540/540E
(750)?

Odpowiedz 3
Zamawiajgcy w powyzszym zakresie nie dokonuje zadnej zmiany tresci SIWZ.

Pytanie 4

W  opisie przedmiotu zamoéwienia, okre$liliscie Panstwo, konieczno$é 2 siedzisk
i homologacji na 2 osoby, czy jest to warunek konieczny? Czy dopuszczacie Panstwo ciggnik
z homologacjg na 1 osobe?

Odpowiedz 4

Zamawiajacy w powyzszym zakresie nie dokonuje zadnej zmiany tresci SIWZ.

Informuje, Ze pytania, odpowiedzi na pytania do treci SIWZ stajg si¢ integralng czescig SIWZ
i beda wigzace przy skladaniu ofert.
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